

北加州交大長青校友會在灣區活動簡報

北加州交大長青校友會幹事全體

北加州灣區為著名矽谷工商業發源地，人才濟濟。教育環境因有Stanford及Berkeley加州大學等名校坐鎮，也不讓美東Boston等地專美於前。加上氣候溫和，四季如春，學習、工作、居住及退休均十分適宜，以致參加美洲交通大學校友會北加州分會的交大校友已逾千人。但由於大多數會員為台灣新竹交大的同學，和早期在大陸交大就學的校友們，不論在作息時間、活動範圍及聯絡方式上均有所不同，以致老校友們很少能參加分會之各種活動而逐漸失去相互聯繫的機會。爰經張思侯（民23上海）及徐修惠（民29上海）等學長發起，增組北加州交大長青校友會，作為老校友間聯絡及舉行活動之組織。該會之任務係輔助北加州交大校友分會，會員們同時仍為北加州交大校友分會會員，當然也可參加北加州交大校友分會舉辦之各種活動。



長青校友會首次聚會於民國85年11月9日在Redwood City之Woodside Terrace退休公寓大廈舉行，午餐時由張思侯學長等對本會創立作歡迎詞；下午由徐修惠、周鶴（民35上海）、楊裕球（民32唐山）等學長報告百年校慶在新竹及上海母校慶祝經過。嗣後會員們熱烈討論建立本會及發展會務事項，一致通過由徐修惠學長推舉之數位臨時幹事，開始處理會務。

民國86年春季聚會，最年長校友之一，逾90歲之錢謙學長致詞，手握麥克風者為總幹事陸偉學長。

第二次聚會於民國86年4月19日中午在Los Altos上苑海鮮酒家舉行，席開六桌，到會五十餘人。邀請橋樑權威林同炎教授（民22唐山）講演金山海灣大橋東段改建新橋問題，備受會員們歡迎。會中大家向最年長（高齡均90以上）的兩位會員錢謙及薛迪彝（均民16上海）致敬。席間討論到參加本會之資格問題，結果大家認為凡是已退休之交大校友或配偶，均可參加本會。餘興有夏道師學長（民33上海）之京劇清唱，九歲小妹妹汪佳穎之小提琴表演等。最後由陸偉學長（民37上海）歌唱娛眾結束。在此期內，第一屆幹事會已形成，由陸偉學長任總幹事、朱咸熙學長（民37上海）任副總幹事負責總務、余廣年學長（民36上海）負責財務、張徵元學長（民36上海）負責通訊聯絡、徐修惠學長任顧問。發

海水天涯交大人

行通訊錄，會員已突破百人。

第三次聚會於民國86年9月27日中午仍在上苑舉行。此次聚會因不少會員外出無法參加，但仍有四十餘人到會，主要議事為通過會章，每年聚會二次等。歡迎剛定居灣區之前台灣交通部元老陳樹曦學長（民23北平）夫婦到會，因不少會員是他們的熟識，故情況熱烈。本次聚會另一特點為請交通大學校友會北加州分會會長林元闓學長（民62新竹），總幹事鮑益勤學長（民70新竹）參加並致詞。餘興由陸偉總幹事請到琴師表演琴藝及唱京劇等，果然是專業者之表演，不同凡響。最後徐修惠學長介紹專長於辦理遺囑及生前信託之廉宜律師供各會員參考。二時餘盡歡而散。民國87年初次聚會已定於3月28日。



民國86年秋季聚會，請北加州交大校友會會長及總幹事參加，講話者為總幹事鮑益勤學長，旁立者為會長林元闓學長

交大紀念章尋找失主

住在美國加州校友們注意了，您是否曾在一家帕拉阿圖（Palo Alto）地區的中國餐館用餐，而把一枚交大紀念章遺留在該餐館飯桌上？

該紀念章由一鍊條串起，紀念章上刻有國立交通大學、National Chiao Tung University 及理工航管等字樣，如圖所示。由於該餐館主人金先生恰為校友沈洪燾學長的朋友，金先生希望能將該紀念章物歸原主。若有遺失的校友學長可與沈學長聯絡，他的電話是 1-650-858-2661

